

## ŽUPNE OBAVIJESTI

### SVETE MISE KROZ TJEDAN:

**NEDJELJA 03.12.2023.**

**Petrićevac** 09: 00 sati za † Anto i Janja Kezić i † ob. Kezić.

**Novakovići** 10: 30 sati.

**Sanski Most** 14: 00 sati za † Kata i Mato Jolić i † ob. Jolić.

**UTORAK 05.12.2023.**

**Petrićevac** 16:00 sati - sveta misa i pobožnost sv. Anti. Nakana: Na čast Srcu Isusovu.

**PETAK 08. 12. 2023.**

**Petrićevac** 16: 00 sati za † Marija i Tomo Komljenović.

**Sanski Most** 14: 00 sati za † Srećko, Ana i Robert Atlija.

**NEDJELJA 10.12.2023.**

**Petrićevac** 09: 00 sati za † Franjo Kuljanac i † ob. Kuljanac.

**Motike** 10: 30 sati za † Ana, Stipo, Ivo i Josip Josipović, Jele Arabadžić i Ljuba Domazet.

**Sanski Most** 14: 00 sati za † Delfa i Marijan Tukara.

### OBAVIJESTI

U župi **Petrićevac** održat će se manifestacija „Advent na Petrićevcu“ 09.12. s početkom u 17:30 sati. Početak programa bit će sveta misa, a iza toga je nastavak prigodnog programa gdje će jedna od točaka programa biti i podjela paketića od sv. Nikole.

U župi **Sanski Most** podjela paketića sv. Nikole bit će u nedjelju 10.12. nakon svete mise.

**POKOJNI** - U prošleme tjednu preminula je i pokopana na groblju Pobrđe Jozefina Kojić. U svojim mislima i molitvama sjetimo se pokojne Jozefine te svih naših dragih i milih pokojnika. Pokoj vječni daruj im Gospodine! I svjetlost vječna svjetlila njima!

### SVETCI KROZ TJEDAN

**Ponedjeljak** - sv. Ivan Damašćanski, prezbiter i crkveni naučitelj.

**Utorak** - sv. Krispina, mučenica

**Srijeda** - sv. Nikola, biskup

**Četvrtak** - sv. Ambrozije, biskup

**Petak** - Bezgrešno začeće BDM

**Subota** - sv. Ivan Didak iz Meksika.

## SAMOSTANSKI LISTIĆ FRANJEVAČKI SAMOSTAN PRESVETOG TROJSTVA



### PRVA NEDJELJA DOŠAŠĆA



LITURGIJSKA GODINA B  
BROJ|198 GODINA|V.

### EVANĐELJE - Mk 13, 33-37

U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima: »Pazite! Bdijte jer ne znate kada je čas. Kao kad ono čovjek neki polazeći na put ostavi svoju kuću, upravu povjeri slugama, svakomu svoj posao, a vrataru zapovjedi da bdije. Bdijte, dakle, jer ne znate kad će se domaćin vratiti – da li uvečer ili o ponoći, da li za prvih pijetlova ili ujutro – da vas ne bi našao pozaspale ako iznenada dođe. Što vama kažem, svima kažem: Bdijte!«

Riječ Gospodnja

### RAZMIŠLJANJE UZ NEDJELJNO EVANĐELJE

Danas ispred sebe imamo odlomak koji poziva na povjerenje, a ne na brige. Nije važno znati trenutak vlastita kraja, nego znati da je taj trenutak u Očevim rukama. Stoga je Isusova poruka potpuno pozitivna i ona je poziv na povjerenje. Isus s dva imperativa naglašava: Pazite! Bdijte! Bdjeti znači odreći se spavanja. San je u Evanđeljima slika odreknuća od djelovanja. Dakle, poziv je ostati djelotvorni jer, iako znate da vam je kraj blizu, on je u Očevim rukama, a na vama je surađivati u vjernoj djelotvornosti na poruci Radosne Vijesti. Isus dalje govori: Bdijte, dakle, jer ne znate kad će se domaćin vratiti. Ovaj domaćin je suprotnost onom u gospodarstvu vinograda o kojem u je Isus već govorio, a gdje vinograd bijaše slika Izraela. Ovdje se radi o kući, obiteljskoj slici, jer Isusova poruka nije više ograničena na jedan narod ili naciju ili religiju, nego je to univerzalna poruka, a kuća je slika koju cijelo čovječanstvo može razumjeti. I evo nam ponovno Isusove opomene:... ako iznenada dođe - iznenada - znači nenadani dolazak koji ne dopušta vrijeme za promjenu ponašanja. ...da vas ne bi našao pozaspale... -

**BLAGOSLOV BOGA SVEMOGUĆEGA BIO VAZDA S VAMA!**

FRANJEVAČKI SAMOSTAN PRESVETOG TROJSTVA  
Marije Dimić 4, 78 000 Banja Luka, BiH  
Tel.: + 387 (0)51/ 354 - 818  
e-mail: f.s.petricevac@gmail.com

kao što će ih pozaspale naći prilikom uhićenja u Getsemanskom vrtu - nesposobne ostati uz Isusa u najvažnijem trenutku Njegova života. I zaključak: Što vama kažem, svima kažem - je Isusova poruka za cijeli ljudski rod. I za Tebe koji ovo čitaš.

Živa riječ

## POUČNA PRIČA - *Tumač snova*

Jedne noći kralj je sanjao san koji ga je vrlo uznemirio. U tom snu poispadali su mu svi zubi, jedan po jedan. Izuzetno zabrinut, pozvao je svoga tumača snova. Ovaj je sa žaljenjem saslušao san i rekao:

- Na žalost, ne mogu vam reći ništa dobro. Izgubit ćete sve svoje rođake, jednog po jednog, upravo kao što ste u snu izgubili zube.

Takvo predskazanje naljutilo je kralja. Dao je da se tumač snova baci u tamnicu i pozvao je drugog. Nakon što je saslušao san tumač je rekao:

- Sretan sam što vam mogu dati ovako sretno predskazanje. Doživjet ćete duboku starost i nadživjeti sve svoje rođake.

Kralj je bio izvan sebe od radosti i bogato ga je nagradio.

Nepoznati autor

## DUHOVNA MUDROST

Opat Anastazije imao je knjigu koja je bila napisana na vrlo finoj pergameni i koja je vrijedila osamnaest penija, a u potpunosti je sadržavala Stari i Novi Zavjet. Jednom neki brat dođe mu u posjet i, vidjevši knjigu, pobježe s njom. Tako toga dana kada je Opat Anastazije otišao čitati knjigu i, vidjevši da je nema, shvatio je da ju je brat uzeo. Ali nije za njim poslao nikoga da je u njega zatraži, jer se bojao da bi brat mogao krađi nadodati i krivu zakletvu. Dakle, brat siđe u obližnji grad da proda knjigu. A cijena koju je pitao bila je šesnaest penija. Kupac mu reče: »Daj mi knjigu da mogu procijeniti da li toliko vrijedi. Sa knjigom se kupac uputi do svetog Anastazija i reče mu: »Oče, pogledaj ovu knjigu, molim te, i reci mi da li bih je mogao kupiti za šesnaest penija. Da li toliko vrijedi?« Opat Anastazije mu reče: »Da, to je fina knjiga, vrijedi toliko.« Tako se kupac vrati bratu i reče: »Evo ti novac. Pokazao sam knjigu Opatu Anastaziju i on mi je rekao da je to fina knjiga i da vrijedi najmanje šesnaest penija.« Ali ga brat zapita: »Da li je to sve što ti je rekao? Da li je dao još koju primjedbu?« »Ne«, reče kupac, »on nije rekao ni jednu drugu riječ.« »Dobro«, reče brat, »promijenio sam mišljenje i nakon svega ne želim prodati ovu knjigu.« Tada pohiti Opatu Anastaziju i sa suzama ga zamoli da uzme natrag svoju knjigu, ali Opat mu je ne htjede prihvatiti, nego mu reče: »Idi u miru, brate, ja ti je poklanjam.« Ali brat reče: »Ako mi

je ne uzmeš natrag, ja nikada neću imati mira.« Poslije toga brat prebivaše s Opatom Anastazijem do kraja svoga života.

Mudrost pustinje

## DUHOVNA MEDITACIJA - *Mi smo spašeni — milošću*

Mi ne trebamo sami upravljati svojim životom.. a to ni ne možemo. To zapažamo svaki dan. Bog svojom ljubavlju i svojim milosrđem upravlja našim životom. To je njegov poklon nama i spas od žurbe i stresa, izbjavljenje od tih mračnih gospodara i sila našeg doba. Nije nam potrebno izboriti sebi mjesto. Bog nam je već odavno namijenio čvrsto mjesto... Stoga možemo sebi uštedjeti strah da ne ostvarujemo dovoljno velike uspjehe, strah da smo promašili svoj život, te da ćemo ga izgubiti. Bog nam sve poklanja! To nam je naravno teško shvatiti! Uđemo li međutim u svaki novi dan svjesni da smo zahvaljujući Bogu spašeni, tada ćemo mirno moći ispunjavati sve ono što nam dotični dan donosi. Tada ćemo spoznati život — život u punom smislu: život što ga poklanja Bog.

Michael Terhoeven

## DOSJETKE I ŠALE - *Milicionar*

U autobusu prepunu putnika vozio se i fratar. Domalo je vozač morao zaustaviti autobus i primiti milicionara sa psom . Nitko od putnika nije smio pisnuti. Priglupi je milicionar osjetio svoju nadmoć nad zastrašenim ljudima te je počeo zadirkivati fratra. - Ovaj je pas dresiran. Zna svašta. Mogao bi postati i fratar. - Nikako - odgovorio je fratar. - Fratar mora više godina ići u školu nego što može pas živjeti. Ali bi zato mogao završiti nekoliko mjeseci kursa i postati milicionar-kursist.

S mirisom tamjana

## DUHOVNA MISAO

Skroman je čovjek uvijek na izvoru radosti.

Heinrich Spaemann

## AKTIVNOSTI IZ BANJOLUČKE BISKUPIJE

**KŠC Bl. Ivan Merz** organizira VII. izložbu Božićnih jaslica „Božić 2023.“. Izložba je natjecateljskog karaktera, stoga se dječji radovi mogu dostaviti do 04.12., a proglašenje pobjednika bit će 21.12. u 19 sati.

Dana 09.12. u **Ordinarijatu Banjolučke** biskupije održat će se susret vjeroučenika Banjolučkog i Bosanskogradiškog dekanata s početkom u 10 sati.